

"如果渴望自由的人挣脱束缚,那就会一直掉到地球的底部,所以我们来到了南极。" 我们将从世界最南边的城市乌斯怀亚登船,穿越世界上最宽最深的海峡,去往世界最南的海洋性半岛,与南极萌哒哒的企鹅抱团,亲历南半球极南之地寒凉袭袭的夏天。

行程时间: 2018.11.20-2018.12.05

行程天数: 16天 / 出发地: 上海

## 服务亮点



以最亲民的价格完 成最高端的旅行



搭乘专业南极探险游轮



行程紧凑不紧张 旅行节奏惬意舒适



吃住行游一站式全包 省心省事省时间



阿根廷旅游局邀请 通签率99%+



中国南极科考站 昆仑站前副站长 曹建西专业领队

## 行程亮点



探索白色南极洲,邂逅企鹅、海豹、海狗、鲸鱼、南极贼鸥、海燕等土著



登陆南极岛屿,徒步、露营,零距离 接近冰川、温泉,深度体验南极生活



穿越世界最深最宽的德雷克海峡,感 受电影中才有的惊天大浪



巡逻南设得兰群岛,拍摄南极特有的绿 色地貌和正在繁殖的肥硕大鸟



科隆剧院、七九大道、总统府……中 文向导全程陪同游览探戈之都布宜诺 斯艾利斯



火地岛、世界最南邮局、阿根廷3号 公路·····一次看遍世界尽头乌斯怀亚 的大好风光



#### D1-2 2018.11.20-11.21 上海-达拉斯-布宜诺斯艾利斯

参考航班: AA128 1810-1720 & AA997 1905-0841+1

我们将从上海起飞,中转美国达拉斯,在次日早上抵达阿根廷首都:布宜诺斯艾利斯。热情的中文向导会提前候机,接我们入住阿根廷HOTEL CYAN AMERICA或同等四星酒店。

随后,会在向导的陪同下,外观世界三大剧院之一的科隆剧院,穿越世界最宽的七九大道,欣赏为纪念阿根廷从西班 牙获得解放而建的独立纪念碑、国会广场,以及布宜诺斯艾利斯大教堂,和玫瑰粉红色外墙、气派典雅的总统府。

午餐后游览古董街(SAN TELMO)、BOCA区、探戈的发源地CAMINITO小道、新港(PUERTO MADERO)、典雅的女人桥和典雅人书店。

晚餐后入住酒店休息,或自费欣赏阿根廷国家级国粹探戈表演。





#### D3 2018.11.22 布宜诺斯艾利斯-乌斯怀亚

参考航班: AR1896 AEPUSH 0915-1250

搭乘阿根廷航空前往南极登船目的地乌斯怀亚。别致美丽的乌斯怀亚,依山傍海,不算宽阔的街道干净得令人感动,街边处处可见只有童话里才会出现的小木屋,萌哒哒的颜值,即使对面是白雪皑皑的山峰,耳边吹着清冷的空气,也依然给人一种温暖柔软的感觉。

我们就这样漫步在世界尽头的城市,参观火地岛银行、工艺品市场、火地岛监狱博物馆(外观)等。晚餐时,可自费品尝当地美食帝王蟹,之后回酒店休息。





#### D4 2018.11.23 乌斯怀亚登船

清晓醒来,我们会参观世界最南端的国家公园——火地岛国家公园,雪峰、山脉、湖泊、森林点缀期间,古印第安人的草棚隐约可见,极地风光无限迷人。可选择世界最南端城市的邮局邮寄一张明信片给亲朋好友,也可自费乘坐世界尽头的小火车,领略世界尽头的魅力。随后,乘车游览世界公路最南端的尽头——阿根廷3号公路

下午四点登船,正式开启南极之旅。我们的游轮是一艘建于1976年的科考船,改装后,华丽转身为荷兰皇家南极探险游轮。船上安装了特殊的六片青铜螺旋桨,这种形状的螺旋桨让我们的游轮成为一艘几乎没有任何噪音的巡航船。

而它百人级的轻探险,在南极海浪和小岛礁石的夹击下,又能给我们带来更多登陆机会,7艘巡游冲锋舟,足够协助探险家们在南极的冰川间穿梭,接近巨大的浮冰,近距离感受纯净和晶莹剔透的冰蓝,登陆壮观的南极岛屿。

船上生活: 南极讲座、酒吧、咖啡厅、全景休息室、小型图书馆







#### D5-D6 穿越德雷克海峡

德雷克海峡的宽度和深度无法丈量,两座华山和一座衡山叠放到海峡中去,连山头都无法现身海面。当然百度的话,我们可以知道它的宽为900~950公里,最深处可达5248米,但亲自穿越海峡,你会发现,这些数字只是数字,浩渺无际之处,难以以任何语言描述。

受极地旋风影响,海峡中常有狂风巨浪,浪头高可达一二十米,从南极滑落下来的冰山,就这样肆无忌惮地落在海上,让航行有了胜于《加勒比海盗》中倒翻海空的难度,PS,海峡的名字也源于海盗: 1578年首先抵达海峡的就是以为名叫弗朗西斯·德雷克的海盗。



#### D7-D10 探险南极洲

寒冷干燥的南极大陆亦有温热潮湿的春天。原为南美洲延伸的南极半岛,是整个南极大陆上降水最丰沛最温暖的地方。

行走在南极半岛,可见企鹅、海豹、海狗、磷虾等南极土著动物。最受欢迎的当是肥嘟嘟的茄子绅士——南极企鹅。帽带企鹅、阿德利企鹅、金图企鹅……真的不确定我们能遇见多少种企鹅,或者见证到多少小企鹅华丽蜕变成有风度的成年企鹅。



#### D11 南设得兰群岛

"岛不会说谎,却被命名为欺骗岛。"说到南设得兰群岛,怕是绕不过去它的欺骗岛。 这片黑火山岩形成的小岛,因入口极难寻觅,仿佛根本不存在入口,所以得名欺骗岛。 除此外,明明周遭天寒地冻,此地却可以洗温泉浴,也是颇为神奇的事,合一起"行骗天下"。







#### D12-D13 再次穿越德雷克海峡

我们每天忙着登陆、巡游、散步、看企鹅、拍照,与队友们天南海北,饮酒喝茶吃大餐,及至归航,再度穿越浩瀚的德雷克 海峡,才惊叹幸福的时光溜得太快!

不过没关系,透着奇诡冰蓝的冰山、凝固的冰川、已死的火山、细腻柔软的苔藓,还有相依相生的两大家族: 王企鹅与海豹家族,都将进入我们的回忆专属空间,一次就足以永恒。





#### D14 乌斯怀亚-布宜诺斯艾利斯

参考航班: AR1881 USHAEP 1410-1730

等待去南极的日子,是一种仪式感,再度抵达乌斯怀亚的日子,却是一种恍若隔世。我们在这里告别城市,却也在此感受疯狂。一天四季,也许我们会遇见明媚的阳光,也许转瞬就是泼洒而下的冰雹,也许是高挂天空的彩虹······

说变就变的乌斯怀亚,真的会是我们回归的怀念。我们将从这里告别白色大陆,飞回布宜诺斯艾利斯。迷人的首都一如既 往,欢迎每一位从南极归来的游客。抵达后,入住酒店休息。





#### D15-17 布宜诺斯艾利斯-达拉斯-上海

参考航班: AA996 2100-0505+1 & AA127 1035-1610+1

上午自由活动,下午送机,愉快地踏上回国的航班,结束我们的探险之行。



# 联系表统们

即刻预订您的极地探险之旅

# 上海奇航国际旅行社有限公司

上海市闵行区华中路6号德必易园A-306室

邮编: 201101

客服热线: 400 9216 176

电子邮件: service@tigeryou.com







